

Інформація кафедри англійської мови та методики її навчання

щодо відповідності Ліцензійних умов

Прізвище, ім'я, по батькові науково-педагогічного, педагогічного, наукового працівника	Найменування посади	Освітня кваліфікація (найменування закладу, який закінчив науково-педагогічний, педагогічний, науковий працівник, рік закінчення, спеціальність, кваліфікація згідно з документом про вищу освіту)	Досягнення у професійній діяльності (відповідно до пункту 38 Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності)
Комар Олег Станіславович	Завідувач кафедри (професор) англійської мови та методики її навчання	Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини, 2004 р. <u>Спеціальність:</u> Педагогіка і методика середньої освіти. Українська мова і література та мова і література (англійська), <u>Кваліфікація:</u> вчитель української мови і літератури, англійської мови та зарубіжної літератури	П. 1, 3, 5, 8, 10, 12, 13, 14, 19.
Постоленко Ірина Сергіївна	Доцент кафедри англійської мови та методики її навчання	Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини, 2003 р. <u>Спеціальність:</u> Педагогіка і методика середньої освіти. Українська мова і література та англійська мова і література. <u>Кваліфікація:</u> вчитель української мови і літератури та англійської мови і зарубіжної літератури	П. 1, 4, 10, 12, 13, 14, 19.
Гембарук Алла Степанівна	Доцент кафедри англійської мови та методики її навчання	Горлівський державний педагогічний інститут іноземних мов, 1984 р. <u>Спеціальність:</u> Англійська та німецька мови, <u>Кваліфікація:</u> вчитель англійської та німецької мов середньої школи	П. 1, 2, 3, 4, 8, 10, 12, 13, 14, 19.
Бевз Олена Павлівна	Доцент кафедри англійської мови та методики її навчання	Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини, 1997 р. <u>Спеціальність:</u> Українська мова і література та англійська мова, <u>Кваліфікація:</u> вчитель української мови і літератури та англійської мови	П. 2, 3, 4, 10, 12, 13, 14, 19.

Капелюшна Тетяна Вікторівна	Доцент кафедри англійської мови та методики її навчання	Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини, 1998 р. <u>Спеціальність:</u> Українська мова і література, англійська мова <u>Кваліфікація:</u> учитель української мови і літератури та англійської мови	П. 1, 2, 3, 4, 10, 12, 13, 14, 19.
Сушкевич Ольга Валентинівна	Доцент кафедри англійської мови та методики її навчання	Кіровоградський державний педагогічний університет імені Володимира Винниченка, 2006 р. <u>Спеціальність:</u> Педагогіка і методика середньої освіти. Мова та література (англійська), <u>Кваліфікації:</u> магістр педагогічної освіти, викладач англійської мови та зарубіжної літератури	П. 1, 3, 4, 10, 12, 14, 19.
Прокоф'єв Геннадій Леонідович	Доцент кафедри англійської мови та методики її навчання	Київський державний педагогічний інститут іноземних мов, 1979 р. <u>Спеціальність:</u> Англійська та іспанська мови, <u>Кваліфікація:</u> вчитель англійської та іспанської мов середньої школи	П. 1, 3, 4, 12, 13, 14, 19.
Процько Євгенія Сергіївна	Доцент кафедри англійської мови та методики її навчання	Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини, 2008 р. <u>Спеціальність:</u> Педагогіка і методика середньої освіти. Мова та література (англійська) <u>Кваліфікація:</u> вчитель англійської і німецької мов та зарубіжної літератури	П. 1, 2, 3, 10, 12, 13, 14, 19.
Бойко Яків Анатолійович	Доцент кафедри англійської мови та методики її навчання	Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини, 2001 р. <u>Спеціальність:</u> Українська мова і література та англійська мова <u>Кваліфікація:</u> вчитель української мови і літератури та англійської мови і зарубіжної літератури. Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини, 2010 р.	П. 1, 4, 7, 10, 12, 14, 19.

		<p><u>Спеціальність:</u> Педагогіка і методика середньої освіти. Мова і література (англійська) <u>Кваліфікація:</u> викладач англійської мови і літератури.</p>	
Солодчук Альона Валеріївна	Доцент кафедри англійської мови та методики її навчання	<p>Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини, 2006 р. <u>Спеціальність:</u> Педагогіка і методика середньої освіти. Українська мова і література та мова і література (англійська) <u>Кваліфікація:</u> учитель української мови і літератури, зарубіжної літератури та англійської мови і літератури.</p> <p>Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини, 2007 р. <u>Спеціальність:</u> Педагогіка і методика середньої освіти. Українська мова і література та мова і література <u>Кваліфікація:</u> викладач української мови і літератури, зарубіжної літератури</p>	П. 1, 3, 4, 12, 14, 19.
Левчук Оксана Андріївна	Доцент кафедри англійської мови та методики її навчання	<p>Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини, 2010 р. <u>Спеціальність:</u> Педагогіка і методика середньої освіти. Мова та література (англійська) <u>Кваліфікація:</u> вчитель англійської і німецької мов та зарубіжної літератури</p>	П. 1, 3, 4, 5, 12, 14, 19.
Яловенко Ольга Вікторівна	Доцент кафедри англійської мови та методики її навчання	<p>Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини, 2010 р. <u>Спеціальність:</u> Педагогіка і методика середньої освіти. Мова та література (англійська), <u>Кваліфікація:</u> викладач англійської мови і літератури</p>	П. 1, 3, 5, 12, 14, 19.
Загребнюк Юлія Володимирівна	Доцент кафедри англійської мови та методики її навчання	<p>Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини, 2009 р. <u>Спеціальність:</u> Педагогіка і методика середньої освіти. Мова та література (англійська)</p>	П. 1, 3, 4, 5, 12, 19.

		<u>Кваліфікація:</u> вчитель англійської, німецької мов та зарубіжної літератури.	
Колісніченко Ангеліна Іванівна	Доцент кафедри англійської мови та методики її навчання	Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини, 2001 р. <u>Спеціальність:</u> Українська мова і література та англійська мова <u>Кваліфікація:</u> вчитель української мови літератури та англійської мови і зарубіжної літератури Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини, 2015 р. <u>Спеціальність:</u> Мова і література (англійської) <u>Кваліфікація:</u> викладач мови (англійської) та зарубіжної літератури	П. 1, 2, 3, 4, 5, 10, 12, 13, 19.
Коваленко Олександр Васильович	Старший викладач кафедри англійської мови та методики її навчання	Київський державний педагогічний інститут іноземних мов, 1986 р. <u>Спеціальність:</u> Іноземні мови (дві мови) <u>Кваліфікація:</u> вчитель іноземних мов (англійська та німецька)	П. 3, 4, 10, 12, 13, 14, 19.
Галай Олена Валентинівна	Старший викладач кафедри англійської мови та методики її навчання	Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини, 1999 р. <u>Спеціальність:</u> Українська мова і література, англійська мова» <u>Кваліфікація:</u> вчитель української і англійської мов та зарубіжної літератури	П. 3, 12, 19.
Соловей Анна Юріївна	Викладач кафедри англійської мови та методики її навчання	Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини, 2007 р. <u>Напрямок підготовки:</u> Педагогічна освіта <u>Кваліфікація:</u> Бакалавр педагогічної освіти, вчитель англійської мови та зарубіжної літератури Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини, 2008 р. <u>Спеціальність:</u> Педагогіка і методика середньої освіти.	П. 3, 4, 12, 19.

		Мова та література(англійська) <u>Кваліфікація:</u> вчитель англійської і німецької мов та зарубіжної літератури	
Біленька Юлія Олександрівна	Викладач кафедри англійської мови та методики її навчання	Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини, 2017 р. <u>Спеціальність:</u> Мова і література <u>Кваліфікація:</u> Філолог. Викладач мов (англійської і німецької) та зарубіжної літератури	П. 3, 4, 12, 19.
Коломієць Мальвіна Миколаївна	Викладач кафедри англійської мови та методики її навчання	Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини, 2016 р. <u>Спеціальність:</u> Філологія. Мова та література (англійська). <u>Кваліфікація:</u> вчитель англійської мови та зарубіжної літератури Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини, 2019 р. <u>Спеціальність:</u> Філологія (Германські мови та літератури (переклад включно))	П. 3, 4, 12, 19.
Жупаник Ольга Ігорівна	Викладач кафедри англійської мови та методики її навчання	Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини, 2021 р. <u>Спеціальність:</u> Середня освіта Мова і література (англійська) <u>Кваліфікація:</u> викладач англійської мови та зарубіжної літератури	П. 19.

Завідувач кафедри



ОЛЕГ КОМАР